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国家开放大学电大《液压与气压传动》机考4套标准试题及答案盗传必究第一套判断正误题（共10题，共30分）1.液压传动系统中，压力的大小取决于负载的大小。T2.一台工程机械，在严寒条件下工作，应当选用粘度较高的液压油。F3.相对压力有正、负之分...
国家开放大学电大《液压与气压传动》机考4套标准试题及答案
盗传必究
第一套
判断正误题（共10题，共30分）
1.液压传动系统中，压力的大小取决于负载的大小。
T
2.一台工程机械，在严寒条件下工作，应当选用粘度较高的液压油。
F
3.相对压力有正、负之分，正的相对压力称为表压力；负的相对压力称为真空度。
T
4.驱动液压泵的电动机所需功率应比液压泵的输出功率大。
T
5.液压缸差动连接降低了活塞的运动速度，但输出推力很大。
F
6.换向阀借助于阀芯和阀体之间的相对移动来控制油路的通断，或改变油液的方向，从而控制执行元件的运动方向。
T
7.先导式溢流阀的远程控制口可以使系统实现远程调压或使系统卸荷。
T
8.密封是解决液压系统泄露问题最重要、最有效的手段。
T
9.由空气压缩机产生的压缩空气，一般不能直接用于气压系统。
T
10.一般在换向阀的排气口应安装消声器。
T
单选题（共10题，共30分）
1.气压传动中的汽缸属于（）元件。
正确答案：执行
2.对液压油不正确的要求是（）。
正确答案：腐蚀性高
3.某液压系统的液压泵额定压力为2.5Mpa，则该系统的工作压力应（）2.5Mpa。
正确答案：小于等于
4.外啮合齿轮泵的特点有（）。
正确答案：价格低廉、工作可靠
5.可输出回转运动的液压缸是（）。
正确答案：摆动缸
6.若某三位换向阀中位机能中，各油口全封闭，系统不卸荷，则此阀的滑阀机能为（）。
正确答案：O型
7.对压力继电器叙述不正确的是：（）。
正确答案：改变弹簧的压缩量可以调节流量
8.以下哪项不是油箱的功用？（）
正确答案：吸收压力冲击和压力脉动
9.液压机床中往往采用快速回路，它的主要目的是（），提高系统的工作效率。
正确答案：加快工作机构空载时的速度
10.气源调节装置是由（）组装而成。
正确答案：分水过滤器、减压阀、油雾器
计算选择题（共1题，共8分）
1.(1)泵的实际流量的计算公式为（）。
正确答案：
(2)实际流量的计算结果是（）。
正确答案：27.075
L/min
1.分析选择题（共1题，共32分）
1.(1)识读液压元器件：图中元件1为（）。
正确答案：定量泵
(2识读液压元器件：图中元件2为（）。
正确答案：直动式溢流阀
(3)识读液压元器件：图中元件4为（）。
正确答案：单杆活塞式液压缸
(4)识读液压元器件：通过元件6——（）可以控制工进速度。
正确答案：调速阀
(5)选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：快进时，1YA为＋，2YA为（），3YA为（）。
正确答案：－、＋
(6).选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：工进时，1YA为（），2YA为（），3YA为（）。
正确答案：＋、－、－
(7)选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：快退时，1YA为（），2YA为（），3YA为－。
正确答案：－、＋
(8)选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：停止时，1YA为（），2YA为（），3YA为－。
正确答案：－、－
第二套
判断正误题（共10题，共30分）
1.液压传动系统中，压力的大小取决于液压泵的额定压力的大小。
F
2.一台工程机械，在严寒条件下工作，应当选用粘度较高的液压油。
F
3.通常把既无粘性又不可压缩的液体称为理想液体。
T
4.驱动液压泵的电动机所需功率应比液压泵的输出功率大。
T
5.液压缸差动连接降低了活塞的运动速度，并且输出推力较小。
F
6.换向阀借助于阀芯和阀体之间的相对移动来控制油路的通断，或改变油液的方向，从而控制执行元件的运动方向。
T
7.溢流阀阀芯随着压力变动而移动，常态下阀口是常闭的，进、出油口不相通。
T
8.密封是解决液压系统泄露问题最重要、最有效的手段。
T
9.空气压缩机主要依据气动系统所需要的工作压力选择。
F
10.气压传动能使气缸实现准确的速度控制和很高的定位精度。
F
单选题（共10题，共30分）
1.气压传动中的气源净化装置，如过滤器属于（）元件。
正确答案：辅助
2.伯努力方程是（）在流体力学中的表达形式。
正确答案：能量守恒定律
3.液压泵是靠密封容积的变化来吸压油的，故称（）。
正确答案：容积式泵
4.高压系统宜采用（）。
正确答案：柱塞泵
5.可输出回转运动的液压缸是（）。
正确答案：摆动缸
6.若某三位换向阀中位机能中，各油口全封闭，系统不卸荷，则此阀的滑阀机能为（）。
正确答案：O型
7.调速阀是由（）组合而成的。
正确答案：节流阀与定压差式减压阀串联
8.在压力较高的液压系统中，优先采用______。
正确答案：钢管
9.有两个调整压力分别为5MPa和10MPa的溢流阀并联在液压泵的出口，泵的出口压力为（）。
正确答案：5MPa
10.以下选项中为流量控制阀的是（）。
正确答案：排气节流阀
计算选择题（共1题，共8分）
1.(1).（4分）活塞匀速运动时，A、B两处的压力分别为（）。
正确答案：5MPa、2MPa
(2).（4分）活塞向右运动到终点停止时，A、B两处的压力分别为（）。
正确答案：5MPa、5MPa
分析选择题（共1题，共32分）
1.(1).识读液压元器件：图中元件1为（）。
正确答案：定量泵
(2).识读液压元器件：图中元件2为（）。
正确答案：直动式溢流阀
(3).识读液压元器件：当回油通过元件5——（）返回油箱，可以控制工进速度。
正确答案：调速阀
(4).识读液压元器件：当元件6——（）的控制口接通时，可以实现活塞的快速运动。
正确答案：液控单向阀
(5).选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：快进时，1YA为＋，2YA为（），3YA为（）。
正确答案：－、＋
(6).选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：工进时，1YA为（），2YA为（），3YA为（）。
正确答案：＋、－、－
(7).选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：快退时，1YA为（），2YA为（），3YA为＋。
正确答案：－、＋
(8).选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：停止时，1YA为（），2YA为（），3YA为－。
正确答案：－、－
第三套
判断正误题（共10题，共30分）
1.液压传动系统中，压力的大小取决于液压泵的额定压力的大小。
F
2.液压油对温度变化极为敏感，温度升高，粘度降低。
T
3.液体的表压力是以绝对真空为基准来测量的液体压力。
F
4.因存在泄漏，液压泵的实际流量比理论流量大；而液压马达实际流量比理论流量小。
F
5.双杆活塞缸两端的活塞杆直径通常是相等的，因此，活塞两个方向的推力和运动速度相等，适用于要求往复运动速度和输出力相同的工况。
T
6.电液动换向阀是由电磁阀和液动阀组合而成。
T
7.溢流阀通常接在液压泵出口处的油路上，它的进口压力即系统压力。
T
8.蓄能器是压力容器，搬运和装卸时应先将充气阀打开，排出充入气体，以免因振动或碰撞发生事故。
T
9.空气压缩机主要依据气动系统所需要的流量选择。
F
10.气动回路需要设排气管道。
F
单选题（共10题，共30分）
1.液压系统中的压力继电器属于（）。
正确答案：控制元件
2.在静止的油液中，（）。
正确答案：当一处受到压力作用时，将通过油液将此压力传递到各点，且其值不变
3.径向柱塞泵的（）与定子有偏心距，改变偏心距的大小，便可改变排量。
正确答案：转子
4.总效率较高的一般是（）。
正确答案：柱塞泵
5.当活塞缸截面积一定时，液压缸
(或活塞)的运动速度取决于（）。
正确答案：流量
6.常用的电磁换向阀用于控制油液的（）。
正确答案：方向
7.对压力继电器叙述不正确的是：（）。
正确答案：改变弹簧的压缩量可以调节流量
8.在压力较高的液压系统中，优先采用______。
正确答案：钢管
9.下列基本回路中，不属于容积调速回路的是（）。
正确答案：定量泵和定量马达调速回路
10.湿空气的绝对湿度是指（）。
正确答案：1立方米湿空气含有水蒸气的质量
计算选择题（共1题，共8分）
1.(1).（活塞匀速运动时，A、B两处的压力分别为（）。
正确答案：5MPa、2MPa
(2).活塞向右运动到终点停止时，A、B两处的压力分别为（）。
正确答案：5MPa、5MPa
分析选择题（共1题，共32分）
1.(1)识读液压元器件：图中元件1为（）。
正确答案：滤油器
(2)识读液压元器件：图中元件2为（）。
正确答案：定量泵
(3)识读液压元器件：图中元件3为（）。
正确答案：直动式溢流阀
(4)识读液压元器件：当回油通过元件6——（）可以控制工进速度。
正确答案：调速阀
(5)选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合“＋”电磁铁断开为“－”。）：快进时，1YA为＋，2YA为（），3YA为（）。
正确答案：－、－
(6)选择电磁铁动作（其电磁铁吸合“＋”电磁铁断开“－”。）：工进时，1YA为（），2YA为（），3YA为（）。
正确答案：＋、－、＋
(7)选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合“＋”，电磁铁断开为“－”。）：快退时，1YA为（），2YA为（），3YA为－
正确答案：－、＋
(8).选择电磁铁动作（其中电磁铁吸为“＋”，电磁铁断开“－”。）：停止时，1YA为（），2YA为（），3YA为－
正确答案：－、－
第四套
判断题
1．液压传动系统中，压力的大小取决于负载的大小。
T
2．一般情况下，压力增大时，液压油粘度也增大。但增大的数值很小，可不考虑。
T
3．液体的表压力是以绝对真空为基准来测量的液体压力。
F
4．因存在泄漏，液压泵的实际流量比理论流量大；而液压马达实际流量比理论流量小。
T
5．双杆活塞缸两端的活塞杆直径通常是相等的，因此，活塞两个方向的推力和运动速度相等，适用于要求往复运动速度和输出力相同的工况。
T
6．电液动换向阀是由电磁阀和液动阀组合而成，动作可靠、平稳，速度易于控制。
T
7．先导式溢流阀的远程控制口可以使系统实现远程调压或使系统卸荷。
T
8．通常，泵的吸油口装粗滤油器，出油口装精滤油器。
T
9．由空气压缩机产生的压缩空气，可直接用于气压系统。
F
10．换向阀的排气口不安装消声器。
F
单选题
11．液压系统中的压力继电器属于（）。
正确答案：控制元件
12．伯努利方程是能量守恒定律在流体力学中的一种表示形式，理想液体的伯努利方程中没有（）B.热能
13．液压泵是靠密封容积的变化来吸压油的，故称（）。
正确答案：
容积式泵
14．工作环境较差、工作压力较高时采用（）。
正确答案：高压齿轮泵
15．能实现差动连接的油缸是（）。
正确答案：单杆活塞液压缸
16．下列三位换向阀中位机能中，能实现系统卸荷的是（）。
正确答案：
H型
17．调速阀是由（）组合而成的。
正确答案：
节流阀与定压差式减压阀串联
18．滤油器能够滤除杂质颗粒的公称尺寸称（）。
正确答案：
绝对过滤精度
19．下图所示的调压回路，图中各溢流阀的调整压力为p1＞p2＞
p3＞
p4，那么回路能实现（）调压
正确答案：三级
20．以下选项中为流量控制阀的是（）。
正确答案：排气节流阀
计算选择题
21．泵的输出压力的计算公式为（）。
正确答案：
22．泵的输出压力的计算值是（）。
正确答案：18Mpa
分析选择题
23．识读液压元器件：图中元件1为（）。
正确答案：滤油器
24．识读液压元器件：图中元件2为（）。
正确答案：定量泵
25．识读液压元器件：图中元件5为（）。
正确答案：单杆活塞式液压缸
26．识读液压元器件：当二位二通换向阀6接通时，回油通过元件7——（）返回油箱，从而可以调节进给速度。
正确答案：调速阀
27．选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：快进时，1YA为－，2YA为（），3YA为－，4YA为（）。
正确答案：＋、－
28．选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：工进时，1YA为－，2YA为（），3YA为（），4YA为（）。
正确答案：＋、＋、＋
29．选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：快退时，1YA为（），2YA为－，3YA为－，4YA为（）。
正确答案：＋、－
30．选择电磁铁动作（其中电磁铁吸合为“＋”，电磁铁断开为“－”。）：停止时，1YA为（），2YA为（），3YA为－，4YA为－。
正确答案：
－、－
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